



各 位

会 社 名 株式会社ミライト・ワン 代 表 者 代表取締役社長 中山 俊樹 (コード番号 1417 東証プライム) 問合せ先 常務執行役員経営企画本部長 三竹 保宏 (電話番号 03-6807-3119)

連結子会社5社の合併に関するお知らせ

当社は、2023年11月10日付「グループ会社統合の検討・準備の開始に関するお知らせ」にてお伝えしております当社の100%出資連結子会社であるグループ会社の統合につきまして、2024年7月30日開催の取締役会において、東邦建株式会社を存続会社、株式会社エムズフロンティア、東電通アクセス株式会社、株式会社リガーレ、株式会社エーライズの4社を消滅会社とする吸収合併(以下「本合併」といいます。)することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本合併は、連結子会社間の合併であるため、開示事項及び内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本合併の目的

- (1) 概ね県域単位に実施していた NTT 事業の運営を統合・集約し、生産性の向上を図る。
- (2) これまで通信インフラ構築で培ったノウハウを活かした新たなビジネス領域の拡大を目指す。
- (3) マネジメントを統一したガバナンスの強化を図る。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

取	締 役	会	決	議日	2024年 7月30日
契	約	締	結	日	2024年 8月 1日
実力	施予定日	(効	力発	生日)	2025年 1月 1日 (予定)

(2) 本合併の方式

キャリアイーストカンパニー(社内カンパニー)、NTT事業のアクセス系グループ会社(※) 5社について、東邦建(株)を存続会社とする吸収合併方式で、(株)エムズフロンティア、東電通アクセス(株)、(株)リガーレ、(株)エーライズの4社は解散します。

(※) 固定系メタル・光ファイバー通信設備工事と保守運営を担当する連結子会社

- (3) 本合併に係る割当ての内容 当社の完全連結子会社間の合併であるため、本合併に際し株式の発行及び金銭等の交付はあ りません。
- (4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併当事会社の概要(2024年3月31日現在)

(単位:百万円)

(1)	商 号	東邦建(株) (吸収合併存続会社)	(株)エムズフロンティア (吸収合併消滅会社)	東電通アクセス(株) (吸収合併消滅会社)
(2)	所 在 地	栃木県佐野市	東京都江東区	千葉県流山市
(3)	代表者の役職・ 氏 名	代表取締役社長 竹内 隆司(注)	代表取締役社長 植木 堅氏	代表取締役 武田 雅彦
(4)	主要な事業内容	情報通信エンシ゛ニアリンク゛ 事業等	情報通信エンシ゛ニアリンカ゛ 事業等	情報通信エンジ [*] ニアリンク [*] 事業等
(5)	資 本 金	100 百万円	80 百万円	100 百万円
(6)	設 立 年 月 日	1946年9月19日	1984年7月16日	1971年10月5日
(7)	発 行 済 株 式 数	5,726,511 株	45,032 株	560 株
(8)	決 算 期	3月	3月	3月
(9)	大株主及び 持株 比 率	(株)ミライト・ワン 100%	(株)ミライト・ワン 100%	(株)ミライト・ワン 100%
(10)直前年度(2024 年 3 月期)の経営成績及び財政状態				
純	資 産	4,569	3,144	4,896
総	資 産	6,031	6,168	6,467
売	上 高	4,163	15,162	9,790
営 業 利 益		293	1,059	1,395
経 常 利 益		299	1,058	1,414
当其	期 純 利 益	160	695	922

(注) 東邦建㈱の代表取締役社長につきましては、2024年6月19日付で竹内隆司氏が退任し、同日付で 高橋正行氏が代表取締役社長へ就任しております。

(1)	商 号	(株)リガーレ (吸収合併消滅会社)	(株)エーライズ (吸収合併消滅会社)	
(2)	所 在 地	埼玉県さいたま市	埼玉県比企郡	
(3)	代表者の役職・ 氏 名	代表取締役社長 生田 光洋	代表取締役社長 深井 祐一	
(4)	主要な事業内容	情報通信エンジ・ニアリング 事業等	情報通信エンジ ニアリング 事業等	
(5)	資 本 金	41 百万円	10 百万円	
(6)	設 立 年 月 日	1965年6月1日	1980年11月15日	
(7)	発 行 済 株 式 数	83,680 株	5,000 株	
(8)	決 算 期	3月	3月	
(9)	大株主及び 持株比率	(株)ミライト・ワン 100%	(株)ミライト・ワン 100%	
(10) 直前年度(2024 年 3 月期)の経営成績及び財政状態				
純	資 産	2,835	871	
総	資 産	4,897	1,141	
売	上 高	11,476	1,141	
営	業利益	694	90	
経	常 利 益	693	90	
当;	期 純 利 益	450	60	

4. 本合併後の要旨

(1) 商号変更

株式会社東邦建の商号を株式会社ミライト・ワン・ネクストへ変更する予定です。

(2) 本店登記変更

本店を栃木県佐野市から東京都江東区へ移転する予定です。

(3) 代表者変更

現時点で代表者は未定です。

(4) 本合併後の状況 (2025年1月1日予定)

(1)	商号	株式会社ミライト・ワン・ネクスト
(2)	所 在 地	東京都 江東区
(3)	代表者の役職・氏名	未定
(4)	主要な事業内容	情報通信エンシ゛ニアリンク゛事業等
(5)	資 本 金	100 百万円
(6)	設 立 年 月 日	1946年9月19日
(7)	決 算 期	3月
(8)	大株主及び持株比率	(株)ミライト・ワン 100%

5. その他

本合併は、連結子会社間の合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上